

Se cree que las resoluciones de la Sociedad de Naciones serán evacuación de combatientes extranjeros y libertad de comercio de armas para la República española Ha sido reconocido el fracaso de la política de no intervención

Y ADEMANES DE GUERRA

No es nuevo el sistema. Vienen empleándolo con éxito—forzoso nos es reconocerlo—los dos megalómanos a quienes embragan sus propios ensueños. Los conductores de pueblos aterrorizados, los tiranos que ejercen la dictadura en Alemania e Italia, suelen invocar su amor a la paz mientras sus ojos fulminan en torno torvas miradas de amenaza. Si alguna vez expresan un propósito contrario a la guerra, tienen buen cuidado de hacer sus ojos mirar al mismo tiempo. Con un gesto de cejas frías y frías, persiguen los dioses del Olimpo totalitario dan a entender que su cólera, cuando tiempo reprimida, puede romper sus esclavas tan pronto haya aliento que ose oponerse a sus designios. El juego histriónico ha granjeado ventajas a bien poca costa. Inglaterra y Francia, celosas de su prestigio, han venido doblegando dócilmente a las imperteratas exigencias del verbalismo terrorista.

En el momento que las democracias occidentales han visto en peligro su propio destino. Francia e Inglaterra se aprestan a la defensa. Las actividades diplomáticas, premiosas y adormecidas hasta ayer, cobran de súbito un ritmo dinámico y presuroso, mientras las escuadras de las potencias democráticas recaban su dominio efectivo en el Mediterráneo. En vano Mussolini, habituado a su viejo juego, adopta actitudes bélicas a la misma hora en que pronuncia palabras de paz. Europa conoce ya sobradamente los horros que le aguardan si se deja llevar por el impulso de la ambición imperialista. En el sucesivo no se dejará impresionar fácilmente por los efectos teatrales de los grandes histriónicos. Que resultados concretos ha tenido la visita de Mussolini al "Führer" tras los discursos pronunciados por uno y otro en Berlín no dejan traslucir acuerdo específico alguno. Mas no hemos de creer por eso que los miembros de la paz hayan dejado de entenderse. Ambos se han jactado de la firmeza de una unión que alcanza a 115 millones de hombres. El "Führer", por otra parte, ha proclamado a la faz del mundo la intervención italiana en España. Declaración imprudente que llega al límite de la temeridad, habida cuenta del momento elegido para formularla, puesto que las conversaciones diplomáticas en Londres, en París y aun en Ginebra no tienen otro eje a la sazón que la retirada de tropas extranjeras de nuestro territorio. Podría figurar Italia, de ahora en adelante, en el Consejo de no intervención, después de la terminante afirmación lanzada por Mussolini en Berlín? Bien se advierte que el discurso no puede ser una improvisación. La declaración del "duce" lleva implícito un reto. No hemos de tardar en saber si aciertan a recoger el guante quienes tienen el deber de afrontar el lance con todas las consecuencias que pueda acarrear un ademan de desafío.

Tanto la Prensa francesa como la británica se esfuerzan en limitar el alcance de los discursos pronunciados en Berlín. Nuestra discrepancia empieza en el punto que particularmente nos atañe. A España no le puede ser indiferente que el dictador italiano corrobore expresamente su intervención en la guerra desencadenada en nuestro territorio. Alguna finalidad tan espontánea e innecesaria declaración. Tampoco pueden encogerse de hombros Inglaterra y Francia ante un pregon tan notoriamente contemporáneo, por lo fuerza, obliga a pensar en un deliberado afán de perturbación. Quizá el "duce" hace alarde de su intervención en España en otro designio que el de buscar una posición sólida como base de futuras negociaciones totalmente ajenas al problema de nuestra guerra civil. En cualquier caso, Italia exigirá, cuando menos, compensaciones de un volumen. Inglaterra y Francia han quedado noticiadas del propósito. En los discursos de Hitler y Mussolini hay, sin duda, grandes lagunas, que inducen a creer en un desacuerdo acerca de determinados problemas. Pero tampoco conviene fundar grandes esperanzas en esta hipótesis falaz. Los dictadores confirman públicamente su solidaridad. El eje Berlín-Roma no se ha roto.

Con la toma de Biescas ha quedado en nuestro poder la carretera de Tena a Francia

Resumiendo las operaciones de las tropas de la zona de Tena, el Ejército Español ha conseguido el control de la carretera de Tena a Francia, lo que constituye un triunfo importante. Las operaciones han sido dirigidas por el general Biescas, quien ha conseguido el control de la zona de Tena, lo que constituye un triunfo importante. Las operaciones han sido dirigidas por el general Biescas, quien ha conseguido el control de la zona de Tena, lo que constituye un triunfo importante.

Las operaciones han sido dirigidas por el general Biescas, quien ha conseguido el control de la zona de Tena, lo que constituye un triunfo importante. Las operaciones han sido dirigidas por el general Biescas, quien ha conseguido el control de la zona de Tena, lo que constituye un triunfo importante.

UNA ENCICLICA DEL PAPA

Paris, 29.—Comunican de la Ciudad del Vaticano que el Papa ha publicado una Enciclica en la que denuncia los peligros que amenazan a la civilización cristiana. El documento es objeto de vivos comentarios en los círculos políticos y religiosos, pues al bien declara una vez más que uno de los peligros está constituido por el comunismo, añade "que no lo son menos, ciertas reacciones contra el comunismo, que, por el culto del Estado y el deseo de restaurar el orden y la autoridad pública, hacen olvidar la prudencia y la sabiduría del Evangelio y revivir los errores y costumbres paganos". Se ve en esta segunda parte de la Enciclica una clara, pero poco galante, alusión de la Iglesia a los regímenes fascistas, especialmente al nacionalsocialismo, en lucha abierta actualmente con la influencia católica en Alemania.—Fabra.

DECLARACIONES DE PORTELA VALLADARES

"Las elecciones del 16 de febrero, realizadas en el orden y en la legalidad más absolutas, dieron el triunfo al Frente Popular"

"Ni un solo diputado pudo conseguir Falange Española, que es hoy el motor y la base de la dictadura de Burgos"

Valencia, 29.—El señor Portela Valladares, al acudir en la tarde de hoy a la Presidencia del Consejo, fué abordado por los periodistas, que le inquirieron su opinión sobre las cuestiones de más palpitante interés que en España se producen. El ex presidente del Consejo opuso una gran resistencia a lo que de él se solicitaba, y entregó a los informadores copia de unas manifestaciones hechas en París a un reportero de las corrientes entre nosotros las siguientes palabras: "Concurriré a las sesiones de Cortes, porque hay superioridad que hace cumplir las leyes y considero un deber cumplir mi representación parlamentaria. En ningún momento he tenido ocasión de hablar ni escribir a los hombres de esta Gobierno".

Al preguntarle si confiaba en el triunfo de la República democrática, respondió: "Mi fe en la democracia y en la libertad no ha variado. Igual que todas las ideas, pueden sufrir desvíos y desnaturalizaciones, que las someten a pasajes momentáneos. Necesitamos la acompañada del principio de autoridad y de recta gestión pública. Con arreglo a estas normas ha gobernado, salvando circunstancias difíciles y viviendo horas de singular prosperidad para mi país. Mas no se trata de afirmar convicciones, sino de poner en el mañana, de descubrir el otro lado de la montaña con una objetividad y serena visión que permita meditar y preparar las soluciones que puede tener la futura dictadura o democracia. La primera supona por propia naturaleza una rigidez y una exclusividad que haría inhabitable nuestro suelo para la mitad de los españoles, que se encontrarían en el dilema de luchar contra ella o emigrar. Su triunfo sería el comienzo de una segunda serie de guerras civiles, acentuando el cuadro por el recuerdo de los horrores de la ruina de las naciones que han desatado y de los sufrimientos, miseria y gran penitencia de la post-guerra. En Alemania e Italia el régimen autoritario se instaló en el Poder pacíficamente, o ganando las elecciones, o con la marcha sobre Roma, que no encontró obstáculos. Contaba, pues, con la mayoría de la opinión. En España, por el contrario, el triunfo del Frente Popular, que da el haberse proclamado el Gobierno que celebró, ni un solo diputado pudo conseguir Falange Española, que es hoy el motor y la base de la dictadura de Burgos, y las derechas, al discurrir en la gestión electoral del Ministerio, ni un solo ataque dirigieron a éste, prueba evidente de que reconocían la legalidad de su derrota. Y otro tanto de fe en el futuro de la República democrática, que no tuvieron maltr constructivo. Si nuestro levaría encima el terrible peso de origen de los estragos, de la inmensa miseria con que se ha rodeado a la patria, y el estigma de haber pretendido el país extranjero la democracia brida, por el contrario, fortaleza, tolerancia y generosidad. En ella pueden convivir las diversas ideologías. Por la sola fórmula, por consiguiente, capaz de dar salida pacífica a las pasiones y llegar al resurgimiento nacional. Acerca del problema internacional en relación con España, se expresó así: "Creo los regímenes totalitarios como la fuerza que empuja en empresas peligrosas, disfrutando aquellos las insólitas ventajas de la recruta de los privilegiados y de la rapidez en la ejecución de los planes. En el caso de España, el mundo personal del franquismo no tiene el carácter de un movimiento de conquista de Eritropía, pasó a otras naciones después de la Conferencia de Nyon. Ese es nuestro deber. En él se decidirá la guerra de España y las relaciones de Europa y el mundo. Nosotros tenemos de ser eje de gravitación por imposiciones generadoras. El clima político de la República dependió también de las disposiciones del exterior. En el Mediterráneo oriental, los ejércitos extranjeros en España son un error indudable, y aún se cometería otro más grande si se persistiese, olvidando las lecciones de la Historia, en equiparar a nuestra situación con Albania y Abisinia.—Fébus.

LA REUNION DE LOS PERITOS NAVALES

Se crean zonas de vigilancia atribuidas a Inglaterra, Francia e Italia

Paris, 29.—A las diez de la mañana reanudaron las deliberaciones los peritos navales franceses, ingleses e italianos. En el curso de la reunión de esta mañana han llegado a un completo acuerdo, que será firmado esta tarde a las seis. El arreglo será sometido a los respectivos Gobiernos, a fin de asegurar la protección comercial en el Mediterráneo contra los actos ilícitos definidos por el acuerdo de Nyon.—Fabra.

COMO SE ESTABLECE LA VIGILANCIA

Paris, 29.—En los círculos bien informados se dice que por el acuerdo a que han llegado los países navales se crean zonas atribuidas a cada una de las tres flotas, pues esto se ha considerado mejor que el establecimiento de patrullas en común, desde el punto de vista técnico. En las zonas fijadas no se establece la igualdad de superficies a vigilar por cada una de las flotas, y los negociadores han buscado más bien la forma de dividir, en la medida de lo posible, a cada una de las potencias la protección de las vías de comunicación que de manera especial les interesen. Este texto es sólo un informe técnico, acerca del cual habrá de pronunciarse los Gobiernos responsables. En su redacción no se ha tenido en cuenta para nada las consideraciones de prestigio ni de orden político, pues sólo se han buscado soluciones prácticas.—Fabra.

NO SE HA LEGADO A UN ACUERDO SOBRE LAS ZONAS DE VIGILANCIA

Paris, 29.—Contrariamente a lo que se esperaba por los mismos negociadores, no ha podido ser firmado el texto que fijaba las modalidades técnicas de la participación de Italia en los acuerdos de Nyon. Parecía que el obstáculo surgido a última hora se refería al control del sector atribuido a Italia en aguas de Sicilia y Tripolitania. Al parecer han surgido en el último momento ciertas dificultades sobre las líneas cartográficas, delimitando las zonas de vigilancia de cada una de las escuadras. No afirma también que para que el acuerdo tenga validez será preciso que sea aprobado por todos las naciones firmantes del acuerdo de Nyon. En los círculos de la Conferencia se cree que las dificultades obligarán someramente a un breve retraso y que el acuerdo definitivo podrá ser firmado mañana mismo.—Fabra.

EL ACUERDO DE NION

El acuerdo de Nyon, que establece la creación de zonas de vigilancia para las flotas británica, francesa e italiana, ha sido considerado un éxito importante. El acuerdo de Nyon, que establece la creación de zonas de vigilancia para las flotas británica, francesa e italiana, ha sido considerado un éxito importante.

SE APLAZA LA REUNION

El Subcomité de redacción encargado por la Comisión sexta de elaborar un proyecto de resolución que da el haberse proclamado el Gobierno que celebró, ni un solo diputado pudo conseguir Falange Española, que es hoy el motor y la base de la dictadura de Burgos, y las derechas, al discurrir en la gestión electoral del Ministerio, ni un solo ataque dirigieron a éste, prueba evidente de que reconocían la legalidad de su derrota. Y otro tanto de fe en el futuro de la República democrática, que no tuvieron maltr constructivo. Si nuestro levaría encima el terrible peso de origen de los estragos, de la inmensa miseria con que se ha rodeado a la patria, y el estigma de haber pretendido el país extranjero la democracia brida, por el contrario, fortaleza, tolerancia y generosidad. En ella pueden convivir las diversas ideologías. Por la sola fórmula, por consiguiente, capaz de dar salida pacífica a las pasiones y llegar al resurgimiento nacional. Acerca del problema internacional en relación con España, se expresó así: "Creo los regímenes totalitarios como la fuerza que empuja en empresas peligrosas, disfrutando aquellos las insólitas ventajas de la recruta de los privilegiados y de la rapidez en la ejecución de los planes. En el caso de España, el mundo personal del franquismo no tiene el carácter de un movimiento de conquista de Eritropía, pasó a otras naciones después de la Conferencia de Nyon. Ese es nuestro deber. En él se decidirá la guerra de España y las relaciones de Europa y el mundo. Nosotros tenemos de ser eje de gravitación por imposiciones generadoras. El clima político de la República dependió también de las disposiciones del exterior. En el Mediterráneo oriental, los ejércitos extranjeros en España son un error indudable, y aún se cometería otro más grande si se persistiese, olvidando las lecciones de la Historia, en equiparar a nuestra situación con Albania y Abisinia.—Fébus.

A LAS DIEZ Y MEDIA SE REUNIO EL CONSEJO

Ginebra, 29.—A las diez y media de la mañana se reunió el Consejo de la Sociedad de Naciones, bajo la presidencia de Delbos. Este pronunció un discurso dando la bienvenida a los tres nuevos miembros del Consejo, Bélgica, Perú e Irak. El Consejo ha examinado las memorias del Subcomité económico para el estudio del problema de las materias primas. También estudiará la colaboración técnica con China.—Fabra.

EL FINAL DE LA ENTREVISTA HITLER - MUSSOLINI

El fascismo -- afirma el "duce" en un discurso -- lucha con las armas contra la política, como ahora ocurre en España

Berlin, 29.—En el campo de Mayo, ante las Secciones especiales de S. S., Servicio de Trabajo, etc., pronunció Mussolini un discurso de política exterior. Refiriéndose a las preguntas que se oyen de sí de la entrevista al "Führer" y al de la guerra, dijo que el "Führer" y él, ambos, respondieron de la paz. Subrayó la comprensión entre Alemania e Italia, y recordó las sanciones contra este último país, dijo: "Alemania no se adhirió a ellas, lo que no olvidamos nunca. Entonces se demostró la realidad de una cooperación necesaria entre Alemania e Italia. Declaró que el fascismo combate la política con la palabra y con las armas cuando la palabra no es suficiente, como ahora ha ocurrido en España. Lo hemos visto en el campo de batalla de los voluntarios fascistas italianos han caído. Terminó diciendo que Alemania e Italia, integradas por una masa de 115 millones de hombres, se ponen en pie. Hitler le comentó el discurso a Mussolini, que le dijo que el discurso de Mussolini, al no tener cosas nuevas, ha impresionado a 41 millones y a Italia, y a Mussolini y Hitler, y a Alemania. Estiman que no han aludido a los grandes problemas europeos, ya que la cuestión española sólo ha sido considerada en concepto ideológico. Consideran que los discursos de los delegados inglés y francés en la Comisión de la Sociedad de Naciones son inteligentes y prudentes, y que han insistido en el concepto ideológico, estranhamente unidos, aceptan resultadamente sus responsabilidades para llegar a una liquidación rápida del aspecto internacional en el conflicto español, y que los dos imperios se una garantía para Europa. Sus últimos palabras se dedicaron a ensalzar a la unión italoalemana.—Fabra.

COMENTARIOS DE LA PRENSA EUROPEA. LA INGLESA SE MUESTRA IRONICA, PERO AFIRMA QUE FRANCIA E ITALIA REALIDAD A LOS DICTADORES

Londres, 29.—La Prensa se muestra sobre los comentarios sobre los discursos de Hitler y Mussolini, y en cuanto a la visita del segundo a Alemania, emplea un tono cortés impregnado de ironía. Los órganos conservadores coinciden en que no ha pasado en Berlín nada inesperado, y esperan hechos que demuestren la sinceridad de los deseos de paz manifestados por los dos dictadores. "The Morning Post" hace notar que la paz no se hace oír con acentos tan marcados. La Prensa insiste en la coincidencia anglofrancesa a propósito de la intervención extranjera en España, y el "Daily Herald" dice: "La nota de las dos democracias hará volver a Mussolini y al conde de Ciano a la realidad después de los cinco días de festines que los nazis, hasta no se parecieran a un objeto su significación es: "retirar vuestros soldados de España".—Fabra.

HAY QUE PONER UN PODELLO EN EL FRENT DE LA GUERRA ALEMANA - JAPON - ITALIA - DICE "PRAVDA"

Moscú, 29.—"Pravda" dice, refiriéndose a la entrevista de Hitler y Mussolini, que el resultado de la entrevista es un fracaso. El resultado de la entrevista es un fracaso. El resultado de la entrevista es un fracaso.

"IZVESTIA" COMENTA EL DISCURSO DE ALVAREZ DEL VAYO

Moscú, 29.—"Izvestia" comenta, bajo el título "Un gran día en Ginebra", el discurso de Alvarez del Vayo. "En él asegura que, igual los simpatizantes que los enemigos, escucharon esta discurso con la máxima atención, no atreviéndose luego nadie a contestarle en aquella atmósfera cargada por el patético llamamiento del pueblo español a la Sociedad de Naciones. Mas el Gobierno legítimo de España, henchido de fe en los propios recursos de su pueblo—dice "Izvestia"—, no pide siquiera sanciones para Italia y Alemania, sino que plantea este problema esencial: que no sea la ayuda, pero que tampoco le entorpezca su lucha por su libertad y su independencia; que no se facilite la cobardía y criminal actividad de los agresores. Sociedad de Naciones—termina diciendo—, bajo la presidencia de Delbos, decidamos—dijo—con la misma severidad los criminales bombardeos de Nankín o de Madrid, y enviemos al gran pueblo chino, que se encuentra en la más dolorosa situación, a España por su independencia de su país, una expresión caurosa y ferviente de nuestra solidaridad. La resolución de la Comisión se aprobó por unanimidad.—Fabra.

LA DELEGACION ESPAÑOLA ESPERA LA RESPUESTA DE NUESTRO GOBIERNO

Ginebra, 29.—La reunión del Comité de redacción encargado de redactar el proyecto de resolución sobre España se celebrará probablemente a las tres y media de la tarde. La Delegación española está esperando la respuesta de su Gobierno, y declara que "mantendrá sus puntos esenciales". En los círculos de la Delegación británica se estima que persiste la misma situación, pero se tienen esperanzas de llegar hoy a una fórmula transaccional. El Subcomité de redacción encargado por la Comisión sexta de elaborar un proyecto de resolución que da el haberse proclamado el Gobierno que celebró, ni un solo diputado pudo conseguir Falange Española, que es hoy el motor y la base de la dictadura de Burgos, y las derechas, al discurrir en la gestión electoral del Ministerio, ni un solo ataque dirigieron a éste, prueba evidente de que reconocían la legalidad de su derrota. Y otro tanto de fe en el futuro de la República democrática, que no tuvieron maltr constructivo. Si nuestro levaría encima el terrible peso de origen de los estragos, de la inmensa miseria con que se ha rodeado a la patria, y el estigma de haber pretendido el país extranjero la democracia brida, por el contrario, fortaleza, tolerancia y generosidad. En ella pueden convivir las diversas ideologías. Por la sola fórmula, por consiguiente, capaz de dar salida pacífica a las pasiones y llegar al resurgimiento nacional. Acerca del problema internacional en relación con España, se expresó así: "Creo los regímenes totalitarios como la fuerza que empuja en empresas peligrosas, disfrutando aquellos las insólitas ventajas de la recruta de los privilegiados y de la rapidez en la ejecución de los planes. En el caso de España, el mundo personal del franquismo no tiene el carácter de un movimiento de conquista de Eritropía, pasó a otras naciones después de la Conferencia de Nyon. Ese es nuestro deber. En él se decidirá la guerra de España y las relaciones de Europa y el mundo. Nosotros tenemos de ser eje de gravitación por imposiciones generadoras. El clima político de la República dependió también de las disposiciones del exterior. En el Mediterráneo oriental, los ejércitos extranjeros en España son un error indudable, y aún se cometería otro más grande si se persistiese, olvidando las lecciones de la Historia, en equiparar a nuestra situación con Albania y Abisinia.—Fébus.

EL ACUERDO DE LA SOCIEDAD DE NACIONES DEBERIA SER LA NOTA CONJUNTA DE INGLATERRA Y FRANCIA DIRIGIDA A ITALIA

Ginebra, 29.—La impresión de última hora es la de que la resolución que aprobó el Subcomité de redacción sobre la cuestión española se pronunciará a favor de la retirada de los combatientes extranjeros y sobre la necesidad de respetar la integridad territorial y la independencia política de España. Se puede afirmar que este acuerdo no contraría el esfuerzo diplomático anglofrancés cerca de Italia, y tomará amplitud con el envío de la nota conjunta, en la que los dos Gobiernos se verán forzados con el apoyo moral de la Asamblea de Ginebra, que dará más firmeza a sus puntos de vista en el conflicto y a los medios de limitarlo.—Fabra.

LOS JOVENES COMUNISTAS RUSOS SE INCORPORAN VOLUNTARIAMENTE AL EJERCITO

Moscú, 29.—Toca a su fin el ingreso de los jóvenes patriotas voluntarios soviéticos en las filas del Ejército Rojo Obrero y Campesino. Entre los ciudadanos de Moscú que se han incorporado al Ejército Rojo hay un elevado porcentaje de militantes de las Juventudes Comunistas. Un 44,6 por 100 pertenece a los "Uradores Vorochilov"; 22,4 por 100 ostentan las insignias deportivas de "apto para la defensa"; otro 36,6 por 100 son diplomados en defensas aérea y cívica; 3,5 por 100 son aviadores, paracaidistas y planeadores. Títulos que han obtenido sin abandonar sus trabajos de producción.—A. I. M. A.

Se reúne el Gobierno inglés

Se ocupó de la cuestión española y del Extremo Oriente

Londres, 29.—En la reunión celebrada hoy por el Gobierno se trató, principalmente, de la cuestión del Mediterráneo y de la guerra en el Extremo Oriente. Se aprobó primeramente el texto definitivo de la nota anglofrancesa que será enviada al Gobierno italiano. Se sabe que esta nota será remitida en esta misma semana a Roma. La Agencia Reuters dice que en el seno del Gabinete parece que se ha definido el punto de vista de que las conversaciones angloitalianas deberán tratar, igualmente, de una colaboración, con el fin de resolver el conflicto español. El Consejo de ministros se ocupó después de la situación del Extremo Oriente. Según la Agencia Reuters, no se cree que el Gobierno inglés apruebe el proyecto hecho público por diversos sectores británicos de boicotear las mercancías japonesas. Se acordó recomendar al Parlamento la votación de un crédito de 5.000 libras esterlinas a favor del embajador de Inglaterra, herido en una agresión japonesa en Shanghai. Parece que también se examinó la posible adopción de posiciones más energicas con respecto a Tokio, y se acordó que el Parlamento se reúna hasta el día 21 de octubre.—Fabra.

Siguen descubriéndose armas en Barcelona

Barcelona, 29.—La Policía ha efectuado un registro en el local del P. U. S. de Cataluña, encontrando ocho máuser, doce bombas y tres machetes.—Fébus.

EN ABISINIA SE HA PRODUCIDO UNA IMPORTANTE SUBLEVACION CONTRA LOS INVASORES

Djibuti, 29.—Se sabe que en los últimos días se ha producido una importante sublevación en Abisinia que amenaza seriamente la ciudad de Dessie. Los italianos—vieron que regular todos los autos disponibles para enviar refuerzos con urgencia, a consecuencia de haberse producido fuertes combates entre los italianos y los etiopes en aquella comarca. Se dice que 50.000 etiopes, armados de fusiles y ametralladoras, e incluso algunos tanques, obligaron a las fuerzas italianas a evacuar ciertos territorios del sur de Abisinia. Como destino a Italia han pasado por el puerto de Djibuti 400 italianos heridos.—Fabra.

LA ENTREVISTA DE BERLIN SEÑALA UN NUEVO PASO HACIA LA PREPARACION DE LA GUERRA

Paris, 29.—En el Palacio de los Deportes, más de 25.000 personas se han congregado para oír a los líderes comunistas Cachin, Vaillant Couurier y Trotski. Este terminó su discurso así: "Hitler y Mussolini, así como el Mito, quieren disminuir tras el pretexto de anticomunismo sus fines de conquista. Quieren ahora aniquillar no sólo al comunismo, sino a la democracia y al espíritu que animó la revolución de 1789. La entrevista de Berlín señala un nuevo paso hacia la preparación de la guerra. En consecuencia, es necesario que los comunistas, los socialistas, los demócratas y los católicos se unan para organizar la paz. En las horas difíciles el Partido Comunista se encuentra siempre dispuesto a tomar parte de responsabilidad en un Gobierno que sea imagen del Frente Popular.—A. I. M. A.

LOS JOVENES COMUNISTAS RUSOS SE INCORPORAN VOLUNTARIAMENTE AL EJERCITO

Moscú, 29.—Toca a su fin el ingreso de los jóvenes patriotas voluntarios soviéticos en las filas del Ejército Rojo Obrero y Campesino. Entre los ciudadanos de Moscú que se han incorporado al Ejército Rojo hay un elevado porcentaje de militantes de las Juventudes Comunistas. Un 44,6 por 100 pertenece a los "Uradores Vorochilov"; 22,4 por 100 ostentan las insignias deportivas de "apto para la defensa"; otro 36,6 por 100 son diplomados en defensas aérea y cívica; 3,5 por 100 son aviadores, paracaidistas y planeadores. Títulos que han obtenido sin abandonar sus trabajos de producción.—A. I. M. A.

SE REÚNE EL GOBIERNO INGLÉS

Londres, 29.—En la reunión celebrada hoy por el Gobierno se trató, principalmente, de la cuestión del Mediterráneo y de la guerra en el Extremo Oriente. Se aprobó primeramente el texto definitivo de la nota anglofrancesa que será enviada al Gobierno italiano. Se sabe que esta nota será remitida en esta misma semana a Roma. La Agencia Reuters dice que en el seno del Gabinete parece que se ha definido el punto de vista de que las conversaciones angloitalianas deberán tratar, igualmente, de una colaboración, con el fin de resolver el conflicto español. El Consejo de ministros se ocupó después de la situación del Extremo Oriente. Según la Agencia Reuters, no se cree que el Gobierno inglés apruebe el proyecto hecho público por diversos sectores británicos de boicotear las mercancías japonesas. Se acordó recomendar al Parlamento la votación de un crédito de 5.000 libras esterlinas a favor del embajador de Inglaterra, herido en una agresión japonesa en Shanghai. Parece que también se examinó la posible adopción de posiciones más energicas con respecto a Tokio, y se acordó que el Parlamento se reúna hasta el día 21 de octubre.—Fabra.

SIGUEN DESCUBRIENDOSE ARMAS EN BARCELONA

Barcelona, 29.—La Policía ha efectuado un registro en el local del P. U. S. de Cataluña, encontrando ocho máuser, doce bombas y tres machetes.—Fébus.

EL FINAL DE LA ENTREVISTA HITLER - MUSSOLINI

Berlin, 29.—En el campo de Mayo, ante las Secciones especiales de S. S., Servicio de Trabajo, etc., pronunció Mussolini un discurso de política exterior. Refiriéndose a las preguntas que se oyen de sí de la entrevista al "Führer" y al de la guerra, dijo que el "Führer" y él, ambos, respondieron de la paz. Subrayó la comprensión entre Alemania e Italia, y recordó las sanciones contra este último país, dijo: "Alemania no se adhirió a ellas, lo que no olvidamos nunca. Entonces se demostró la realidad de una cooperación necesaria entre Alemania e Italia. Declaró que el fascismo combate la política con la palabra y con las armas cuando la palabra no es suficiente, como ahora ha ocurrido en España. Lo hemos visto en el campo de batalla de los voluntarios fascistas italianos han caído. Terminó diciendo que Alemania e Italia, integradas por una masa de 115 millones de hombres, se ponen en pie. Hitler le comentó el discurso a Mussolini, que le dijo que el discurso de Mussolini, al no tener cosas nuevas, ha impresionado a 41 millones y a Italia, y a Mussolini y Hitler, y a Alemania. Estiman que no han aludido a los grandes problemas europeos, ya que la cuestión española sólo ha sido considerada en concepto ideológico. Consideran que los discursos de los delegados inglés y francés en la Comisión de la Sociedad de Naciones son inteligentes y prudentes, y que han insistido en el concepto ideológico, estranhamente unidos, aceptan resultadamente sus responsabilidades para llegar a una liquidación rápida del aspecto internacional en el conflicto español, y que los dos imperios se una garantía para Europa. Sus últimos palabras se dedicaron a ensalzar a la unión italoalemana.—Fabra.

